
SMA TUNAS MEKAR INDONESIA RPP EKONOMI/X/GANJIL T.P 2020/2021 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

T.P 2020/2021 

SEKOLAH    : SMA TMI 
MAPEL/KELAS/SEMESTER  : EKONOMI/X/1(GANJIL) 
MATERI    : PERAN PELAKU EKONOMI DALAM KEGIATAN EKONOMI  
ALOKASI/PERTEMUAN  : 10 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN, siswa mampu: 

1. Menganalisis peran pelaku dalam kegiatan ekonomi 
 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal: 

a. Guru mengecheck keadaan kelas mulai dari kebersihan dan kehadiran siswa 

b. Memberikan motivasi dan apersepsi tentang peran pelaku ekonomi 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru akan menjelaskan tujuan pembelajaran pertemuan saat ini, menyampaikan materi secara umum 

tentang kegiatan konsumsi/distribusi/produksi. 

b. Guru menyiapkan media pembelajaran berupa kertas yang berisi tentang kegiatan ekonomi dikehidupan 

sehari-hari 

c. Siswa diminta untuk mengambil kertas yang telah disediakan  

d. Secara bersamaan siswa membaca kertas yang telah mereka ambil, dan kemudian meminta mereka 

untuk menganalisis isi dari kertas tersebut, apakah termasuk kedalam kegiatan ekonomi sebagai 

konsumen/distributor/produsen. 

e. Guru akan menghubungkan kegiatan ekonomi ke peran pelaku ekonomi (RTK/RTP/RTG/RTLN). 

3. Kegiatan Akhir 

Siswa diminta untuk menganalisis peran pelaku ekonomi di sekitar lingkungan rumah dan membuat 

laporan dari pengamatan tersebut. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tes tertulis Unjuk kerja Produk 

- Menganalisis kegiatan dan peran 

pelaku ekonomi 

Laporan Pengamatan di 

lingkungan rumah. 

 

Bandarlampung, Januari 2021 

Mengetahui,        Guru Mata Pelajaran 
Kepala SMA TMI       Ekonomi 
 
 
 
 
Tri Puji Astuti, S.Si., M.Pd.      Marlisa Puspita Sari, S.Pd., Gr. 
 


